



Председателю Следственного комитета Российской Федерации будет доложено о ходе проверки по факту возможного нарушения прав жителя Краснодарского края



В соцмедиа размещено обращение жителя Краснодарского края о том, что в 2012 году он приобрел земельный участок, на котором построил дом. В 2019 году, когда он решил оформить право собственности на дом, выяснилось, что сделать это невозможно, поскольку в 2016 году он был продан без его ведома. Обращения мужчины в правоохранительные органы оказались безрезультатными. Следственными органами СК России по Краснодарскому краю по данному факту проводится доследственная проверка.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865476>